

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

16.012025

№ 30

О закреплении муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений за территорией муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2025 год

В целях реализации Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», упорядочения приема детей в муниципальные общеобразовательные учреждения, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 N 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», руководствуясь статьей 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

постановляю:

1. Закрепить на 2025 год за территорией муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области муниципальные бюджетные образовательные учреждения, реализующие основные общеобразовательные программы начального общего, основного общего, среднего образования:

- «Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 закрытого административно-территориального образования города

Радужный Владимирской области»,

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 2 им. И.С. Косьминова закрытого административно-территориального

образования города Радужный Владимирской области.

2. Признать утратившим силу постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 31.01.2024 № 125 «О закреплении муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений за территорией муниципального образования ЗАТО г. Радужный на 2024 год».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя

главы администрации города, начальника управления образования.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ».

Врио главы города

С.С. Олесиков